债券代码: 123212 债券简称: 立中转债

立中四通轻合金集团股份有限公司 关于公司获得客户免热处理合金材料认可证书的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要内容提示:

- 立中四通轻合金集团股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司河北立中合金集团有限公司于近日取得某头部新能源车企的免热处理合金材料认可证书。
- 本次公司获得免热处理合金材料认可证书,不会对公司本年度业绩产生重大 影响。
- 材料认可是客户对公司一体化压铸免热处理合金材料牌号规格的技术认可, 后续还需完成其他认证和审核流程,最终项目定点供货尚存在不确定性。

一、取得认可证书概况

立中四通轻合金集团股份有限公司(以下简称"公司")全资子公司河北立中合金集团有限公司于近日取得某头部新能源车企的免热处理合金材料认可证书,获得认可证书的材料牌号为LDHM-02(HB3),证书有效期三年。

二、证书主要内容

- 1、供应商名称:河北立中合金集团有限公司
- 2、证书有效期:三年
- 3、材料明细:

材料类别	材料牌号	认可编号
铸铝 (免热处理)	LDHM-02(HB3)	202312-003-铸铝(免热处理) 立中

三、对上市公司的影响

公司作为国内一体化压铸免热处理合金材料的先行者,在材料研发、产品性能、生产成本、产能布局和市场推广等方面具有领先优势。公司率先实现了免热处理合金材料的国产化替代,并已研发推出再生低碳、复合性能等衍生系列免热处理合金材料,拥有较强的国际市场竞争力。公司本次获得某头部新能源车企免热处理合金材料的认可证书,彰显了客户对公司一体化压铸免热处理合金材料综合性能表现的高度认可,将进一步促进公司与客户的深入合作,巩固公司在该产品领域的领先地位,为公司免热处理合金材料的市场推广奠定基础。

四、风险提示

- 1、本次公司获得免热处理合金材料认可证书,不会对公司本年度业绩产生 重大影响。
- 2、材料认可是客户对公司一体化压铸免热处理合金材料牌号规格的技术认可,后续还需完成其他认证和审核流程,最终项目定点供货尚存在不确定性。

本公司发布的信息以指定信息披露媒体披露的公告为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告

立中四通轻合金集团股份有限公司 2023年12月26日